Mercredi 8 avril

CM1
Correction
RITUELS
COMPRENDRE DEMENAGER

je comprenais déménageais
tu comprenais démeénageais
il /elle/on comprenait déménageait
nous comprenions déménagions
Vous compreniez déménagiez
ils / elles comprenaient déménageaient

FRANCAIS

*  Dictée
--> Voici le lien vers la dictée de mots :

Je vous joins également toutes les dictées de la semaine pour ceux qui ne parviennent pas a
accéder au site.

--> Apprendre les adjectifs de la dictée 22.

* Vocabulaire : sens propre / sens figuré

Exercice 1 : Indique si chaque expression en gras est au sens propre ou au sens figuré.
Tu n'es pas obligé de recopier les phrases sur ton cahier. Ecris simplement la lettre puis
"sens propre" ou "sens figuré".

a) Il a eu si peur qu'il a pris ses jambes a son cou. -> sens figurée
b) Il s'est cassé la jambe en tombant a vélo. --> sens propre

c) J'ai heurté le vase en passant, il s'est cassé. --> sens propre
d) Personne n'a voulu 1'écouter : il s'est heurté a un mur. --> sens figuré

e) Cette personne a la langue bien pendue. --> sens figuré
f) Arréte de tirer la langue. --> sens propre



Exercice 2 : Sur ton cahier, recopie les mots qui sont employés au sens figuré dans chaque
phrase.

a) Ninon n'ira pas a I'école aujourd'hui car elle couve une grippe.

b) Cette voiture vient de briiler le feu rouge !

c) Walid a gagné la course, il est_ivre de joie !

d) Vous trouverez une cabane en bois au coeur de la forét.

e) Les jeunes détectives sont parvenus a percer le mystere du rubis disparu.

MATHEMATIQUES

e Nombres et calculs : les fractions décimales

D « Ecris les fractions correspondant aux lettres en dixiémes puis en centiémes.
¢ _ 20
‘0 700
0 1
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c . Recopie et compléte. Fx. .-3:%) =1g_0'
200 300
a.5=— e = e e —
10 b.2=15 o d-300 =7
Exercice 7 :
5 _ 50
B) 10 100
9 _90
C) 10 100
10 _ 100
D) 10 100
11_110
E) 10 100
13 _130
F) 10 100
Exercice 8
50
5="=
a) 5=17
20
=22
b) 10

100



300 _ 30 _
) 100_100_3

* Enigme:

Le chamboule tout

ANGLAIS

Itsa: It's :

a) t-shirt b) pants
Itsa: It'sa:
b) dress c) skirt
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